
Tantárgy: matematika 

Készítette: Juhászné Terdik Krisztina 

Osztály: 7.a  

Az óra témája: Ábrázoljunk a képlet alapján! 

Időpont: 05.28. csütörtök 

Feladatok: 

 
1. Ellenőrizzétek és javítsátok a házi feladatot! 

Munkafüzet 132. oldal 1. feladat (11 pont) 

 

2. Nézzétek meg az alábbi videókat! 

https://www.youtube.com/watch?v=ddKv9HQZLLg&list=RDCMUCSwyPrtpc-

ZnWh5O2dxNehw&start_radio=1&t=101 

https://www.youtube.com/watch?v=KebwOg74CbY 

spanyol: 

https://www.youtube.com/watch?v=AoZpzAoC1Qg 

https://www.youtube.com/watch?v=PD45s3U9WA0 

 

3. Nyissátok ki a tankönyvet a 209. oldalon! Olvassátok végig figyelmesen a leckét és a két kidolgozott 

példát a feladatokig (210. oldal)!  

 

4.  Írjátok le a füzetbe az alábbiakat! Fejezzétek be a feladatokat! 

 

 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=ddKv9HQZLLg&list=RDCMUCSwyPrtpc-ZnWh5O2dxNehw&start_radio=1&t=101
https://www.youtube.com/watch?v=ddKv9HQZLLg&list=RDCMUCSwyPrtpc-ZnWh5O2dxNehw&start_radio=1&t=101
https://www.youtube.com/watch?v=KebwOg74CbY
https://www.youtube.com/watch?v=AoZpzAoC1Qg
https://www.youtube.com/watch?v=PD45s3U9WA0


Ábrázoljunk a képlet alapján! 

 

Általános alakja: f(x) = m ∙ x + b  (m: meredekség, b: y tengely metszete) 

 

Töltsd ki a táblázatokat, majd közös koordináta-rendszerben ábrázold az összetartozó értékpárokat! 

 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y1 = f1(x) = 2  x –8 –6 –4 –2 0 2 4 6 8 

 
𝒙 = −𝟒      𝟐 ∙ (−𝟒) = −𝟖 

𝒙 = −𝟑      𝟐 ∙ (−𝟑) = −𝟔 

𝒙 = −𝟐      𝟐 ∙ (−𝟐) = −𝟒  stb. 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y2 = f2(x) = 2  x + 3 –5 –3 –1 1 3 5 7 9 11 

 

𝒙 = −𝟒      𝟐 ∙ (−𝟒) + 𝟑 = −𝟖 + 𝟑 = −𝟓 

𝒙 = −𝟑      𝟐 ∙ (−𝟑) + 𝟑 = −𝟔 + 𝟑 = −𝟑 

𝒙 = −𝟐      𝟐 ∙ (−𝟐) + 𝟑 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y3 = f3(x) = 2  x – 2 –10 –8 –6 –4 –2 0 2 4 6 

 

𝒙 = −𝟒      𝟐 ∙ (−𝟒) − 𝟐 = −𝟖 − 𝟐 = −𝟏𝟎 

𝒙 = −𝟑      𝟐 ∙ (−𝟑) − 𝟐 = −𝟔 − 𝟐 = −𝟖 

𝒙 = −𝟐      𝟐 ∙ (−𝟐) − 𝟐 

 

 
 
  



Töltsd ki a táblázatokat, majd közös koordináta-rendszerben ábrázold az összetartozó értékpárokat! 

 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y1 = f1(x) = –2  x 8 6 4 2 0 –2 –4 –6 –8 

 

𝒙 = −𝟒     − 𝟐 ∙ (−𝟒) = 𝟖 

𝒙 = −𝟑      𝟐 ∙ (−𝟑) = 𝟔 

𝒙 = −𝟐      𝟐 ∙ (−𝟐) = 𝟒  stb. 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y2 = f2(x) = –2  x + 3 11 9 7 5 3 1 –1 –3 –5 

 

𝒙 = −𝟒     − 𝟐 ∙ (−𝟒) + 𝟑 = 𝟖 + 𝟑 = 𝟏𝟏 

𝒙 = −𝟑     − 𝟐 ∙ (−𝟑) + 𝟑 = 𝟔 + 𝟑 = 𝟗 

𝒙 = −𝟐     − 𝟐 ∙ (−𝟐) + 𝟑 

 

x –4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 

y3 = f3(x) = –2  x – 4 4 2 0 –2 –4 –6 –8 –10 –12 

 

𝒙 = −𝟒     − 𝟐 ∙ (−𝟒) − 𝟒 = 𝟖 − 𝟒 = 𝟒 

𝒙 = −𝟑     − 𝟐 ∙ (−𝟑) − 𝟒 = 𝟔 − 𝟒 = 𝟐 

𝒙 = −𝟐     − 𝟐 ∙ (−𝟐) − 𝟒 

 

 
 

 

  



 

Házi feladat:  

Fejezzétek be a feladatokat! (24 pont) 

Szorgalmi feladat:  

Készíts táblázatot, majd ábrázold a következő függvényeket! (12 pont) 

𝒇𝟏(𝒙) = 𝟑 ∙ 𝒙 é𝒔 𝒇𝟐(𝒙) = −𝟑 ∙ 𝒙 + 𝟒 

 

Jó munkát! 

Kriszta néni 

 

Ha nincs tankönyved vagy munkafüzeted, innen töltheted le őket! 

Tankönyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf 

Munkafüzet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf 
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